金赋华为携手合作

共探新技术新应用

议。双方将充分发挥各自在技术、

市场、资源等方面的优势,深化在

人工智能、云计算、大数据、信创等

核心领域的合作,共同探索新技

术、新应用、新模式,推动双方业务

表签署多方位合作协议。华为在

通信设备和信息化解决方案方面,

金赋科技在数据服务、人工智能、

智慧税务、智慧政务、智慧城市等

方面均有着业界一流的水平。接

下来,双方将围绕信息化建设领

域,在政企行业信息化市场展开市

场拓展、解决方案、专业技术等方

面的多方位交流与合作,共同推动

作为数字化改革的探路者,近

政企行业信息化建设业务发展。

现场,金赋科技代表和华为代

实现更高质量的发展。

珠江时报讯 记者梁棋清 通讯 员梁绮雯报道 近日,桂城企业广 东金赋科技股份有限公司和华为 技术有限公司签署多方位合作协

2024年南海区百村(居)男子篮球赛总决赛举行

桂城叠南险胜夺冠 朱芳雨到场助阵

珠江时报讯 记者刘怡欣 通讯员陆彩群摄影报道8月 24日晚,"南海农商银行杯" 2024年南海区百村(居)男子 篮球赛总决赛在南海体育中心 打响。东部冠军队桂城叠南与 中西部冠军队西樵民乐展开巅 峰对决,最终桂城叠南险胜对手 夺得总冠军。现场,南海区委常 委、宣传部部长方华刚为前篮球 国手朱芳雨颁发"南海农商银行 杯"2024年南海区百村(居)男 子篮球赛推广大使奖牌。

比赛过程跌宕起伏

赛事由南海区文化广电旅 游体育局主办,南海区社会体育 中心、各镇(街道)宣传文体旅游 办及南海区篮球协会承办,各镇 街支持,南海农商银行冠名合作。

本届比赛首次实行片区赛 制,全程持续近3个月,赛事总 场次达579场,共有276支村 (居)队伍参赛,超3600名运动

总决赛现场,西樵民乐率先 得分,但桂城叠南很快找到了比 赛节奏,连得16分,打出一波 "小高潮"。随后,西樵民乐通过 精彩配合接连得分,将比分追到

第二节开始后,西樵民乐调 整状态,多次抢到篮板并转化为



■桂城叠南球员突破上篮。

得分,将分差缩小到2分。桂城 叠南教练果断暂停。这次暂停 收到了效果,回到比赛后,桂城叠 南投进三分球,随后又反手上篮 得分,将比分拉至31:25。但西 樵民乐再次展现了强大的进攻 能力,通过一波猛烈的攻势,还打 成"2+1",在半场结束前实现反 超,将比分定格在40:39。

下半场开始后,双方进入拉

锯战,桂城叠南通过精彩的防守 反击战术和超强的快攻打开局 面,成功实现反超。第三节结 束,桂城叠南以60:57领先。

第四节比赛,西樵民乐进行 了调整,紧咬比分。比赛剩余不 到6分钟时,西樵民乐投进一记 三分球,将比分追到66平。然 而,桂城叠南没有慌乱,而是通 过暂停快速调整。随后,西樵民

乐体力下降,频频出现失误,桂 城叠南则通过默契配合连续得 分,将比分迅速拉开至74:67, 并将优势维持到比赛结束。最 终,桂城叠南以74:70的比分 拿下胜利。桂城叠南6号球员 狂砍36分,当选MVP。

连续20年举办百村赛

总决赛当晚,前篮球国手朱

芳雨到场助阵。2024年恰逢 南海百村篮球赛20周年,朱芳 雨发起了"聚星计划",为南海各 中小学校提供专业的公益训练, 通过训练发现和选拔有潜力的 篮球苗子,并为这些优秀苗子提 供个性化的培养方案,将其推荐 给更高水平的专业队伍或体育 院校,为青少年篮球人才的未来 发展提供专业多元化选择。

南海区自2005年起连续 20年举办百村赛,已将其打造 成南海全民健身体育拳头品牌 赛事。南海区村(居)参赛队伍 的规模从首届的163支,发展 至今年的276支,有力推动了 篮球运动与乡村振兴、全民健 身、文化传承、基层善治、篮球产 业等融合发展,成功探索出一条 篮球运动赋能乡村振兴新路子。

以本次百村篮球赛为契机, "2024年南海区全民健身运动 季"拉开帷幕。区运会、龙舟招 级联赛、百村赛、国际咏春拳大 赛、醒狮等大型文体活动贯穿 "2024年南海区全民健身运动 季",并依托南海体育中心、飞鸿 馆、樵山文化中心等十余个高端 体育场馆,发动社会力量参与。 南海区以全民健身活动为媒,赋 能"百千万工程",让全民健身 "活起来"、居民生活"动起来"、 基层群众"乐起来"。

年来,南海区委、区政府以信息化、 大数据为工具,重塑政府服务流 程,推动治理现代化,率先打开数 字政府、智慧城市之门。在此背景 下,金赋科技此前与华为携手合 作,双方结合人工智能国产化等方 面业务需求,利用华为在云技术、

> 作上取得可喜的进展。 在华为广东政企副总经理、佛 肇云总经理李子绪看来,本次签约 双方通过多方位合作,将继续发挥 双方各自的优势,以资源共享、互

惠互利、合作共赢的原则,从业务 实战、技术标准等方面展开紧密合

大数据、人工智能等领域的技术优

势,在两化转型和国产化转型的合

金赋科技自2002年成立以 来,深耕数据服务、人工智能、智慧 税务、智慧政务、智慧城市五大核 心领域,多次推动国家在行政审 批、税务服务等方面的改革,已成 为国家专精特新"小巨人"企业和

国家高新技术企业。

"此次合作双方具备了'天时 地利人和'的条件。"金赋科技董事 长、总裁任泳谊认为,这是金赋科 技与高手为伍、与勇者同行的全新 一步。金赋科技将运用华为顶层 的设计和技术,在佛山开发更多应 用、提供更多服务,使用人工智能 驱动的现代科技,为广大企业和政 府机构创新赋能,激发企业活力, 开拓新商机,驱动新质生产力发 展,为桂城全域打造总部经济集聚 区注入动能。

南海资产集团举办"南资文创地图"发布仪式及文创 Citywalk 活动

一图在手游遍南资14个重点文创项目

珠江时报讯 记者何燕慧 李 年智 通讯员陈柏豪 陈志娟摄影 报道 手持一份文创地图,就能游 遍南资14个重点文创项目。8月 24日,南海资产集团举办"南资文 创地图"发布仪式及文创Citywalk活动,彰显南海资产集团在 文创孵化道路上的坚定决心。

南资文创地图"亮相

"今天天气正好,很适合 Citywalk。""文创地图很实用, 孩子们都很喜欢……"活动现 场,来自南海资产集团下属12 家企业的近150名员工身穿统 一服装,在联华大厦前集结,准 备开启文创之旅。

随着"出发"指令响起,各小 组成员踏上了穿梭于南海文创 基地的旅程,从充满历史韵味的 棉二水塔街,到洋溢着现代气息 的N2青年社区,再到科技感十 足的天空隧道,每一步都充满了 惊喜与发现。

当天,备受瞩目的"南资文 创地图"亮相。资产公司总经理 蔡剑文介绍,该地图是南海资产 集团精心策划的创意之作,汇集 了集团旗下14个特色文创园和 重点项目,采用数智化手绘风 格,将各"网红打卡点"巧妙串 联,为市民游客提供多样化的 Citywalk路线选择。

"南资文创地图的发布,既能 提升城市宣传和引流效果,也为 进一步高效盘活更多老旧物业积 累了品牌影响力。"蔡剑文说。

南海资产集团相关负责人 表示,未来将继续加大投入,吸 引更多成熟的文创基地加入地 图,进一步丰富游览线路和研学 体验,让人文经济在南海这片热 土上绽放出更加璀璨的光芒。

引领城市潮流新风尚

近年来,南海资产集团积极

响应区委区政府关于人文经济 发展的战略部署,紧密围绕"三 带三区"文旅发展蓝图,积极整 合并盘活分散于各地的老旧国 有物业资源。集团深入挖掘这 些物业所承载的独特历史记忆 与建筑特色,通过引入社会资本 合作改造、自主资本投入实施动 态微改造等多种模式,匠心打造 了一系列文创孵化新基地,为南 海的文化创意产业注入了新的 活力与动能。

"活动让我们不仅能享受 运动的乐趣,增强了团队凝聚 力,更能亲身感受到南海城市 发展的脉搏和文化的力量。"佳 智富公司副总经理陈志娟说。

记者现场看到,棉二水塔街 通过精心规划与改造,已成为集 休闲、文化于一体的水塔广场与 特色街区。这里不仅保留了棉 织二厂的历史记忆,还巧妙融入 了叠滘龙舟文化元素,成为南海 新的文化地标。与此同时,N2 青年街区作为佳智富公司围绕 老厂房、老建筑"活化转型"战略 的又一力作,通过POP艺术与 工业风的巧妙融合,红色建筑搭 配个性鲜明的涂鸦墙,营造出独 特的青春氛围,引领城市潮流新

南海区国资局副局长刘小 祺表示,希望通过此次Citywalk活动,让每一位参与者都 能亲身体验到城市发展的丰硕 成果,亲眼见证传统工业园区向 现代城市新潮流、新业态的华丽 蝶变,共同感受南海文化创意产 业的蓬勃生机和国资担当。



扫码看"南资文创地图"



平的Citywalk沿途

棉二水塔街

南海棉织二厂始建 于1956年,曾是佛山出 口棉布和内销化纤的著 名染织企业,如今77亩 的工业旧址华丽蝶变, 先行打造"棉二水塔 街",以全新面貌焕发新 生,位于全国闻名的龙 舟之乡叠滘,步行前往 各个龙超赛区都非常方 便。标志性的水塔,无 论白天还是夜晚都十分 "出片"。

N2青年街区

前身是桂城工业发 展蓬勃时期的建筑机械 厂原址,其以粤港澳青 年文化为主题,已引入 咖啡茶饮、特色餐饮、休 闲娱乐、艺术工坊等业 态,打造湾区青年POP 艺术创新基地。年轻人 喜欢的运动、休闲、娱乐 与工作机会,在这里都 可以找到。

N2天空隧道

N2天空隧道处于 南海大道旁,将N2青年 街区园区与南海大道相 互贯通,打造网红景观 隧道,引入茶咖、餐饮等 特色网红商业,串联整 个园区的发展运营,是 南海的又一网红打卡

区统计局:

把好"四上"企业 人库进度关和质量关

珠江时报讯 记者李年智 通讯 员陈扬报道 近日,南海区统计局召 开"四上"企业入库工作培训会,区 统计局及各镇(街道)业务骨干、首 批准"四上"企业统计员参加。

会上,南海区统计局相关工作 人员详细介绍了不同行业"四上"企 业年度及月度审批的时间节点、材 料要求、注意事项,有效提升了镇 (街道)统计人员业务水平,也向准 "四上"企业进一步宣贯了升规纳统 的法定义务和申报途径,为2024 年度"四上"企业入库工作夯实基

高质量的统计数据和统计服务 离不开深厚的统计基层基础。长期 以来,南海区统计局不遗余力加强 统计基层基础建设,依法加强队伍 建设,建立健全工作制度机制,切实 抓好工作保障,强化推动落实。

下阶段,南海区统计局将继续 深耕统计基层基础建设,强化与镇 (街道)一线的沟通交流,严格落实 上级工作要求,把好"四上"企业人 库进度关和质量关。

地址:佛山市南海大道北57号 邮编:528200 传真:81212638 新闻服务电话:81212532 发行服务电话:83872000 广告热线:81212629 互动微博: https://weibo.com/zjsb 互动微信:珠江时报(微信号 prtimes)广告许可证号: 440600100003 印刷:佛山珠江传媒印务与发行有限公司